



Онлайн-прокат Onleihe

У Вас є можливість позичати цифрові носії через онлайн-прокат Onleihe, це напр. електронні книги, електронні журнали, електронні газети та електронні аудіозаписи. Для цього просто завантажте потрібний медіафайл на свій мобільний пристрій — смартфон чи пристрій для читання електронних книг, планшет або ПК. При Onleihe кошти за позику та попереднє замовлення носіїв не стягуються. Tolinos Ви також можете собі позичити у нашій бібліотеці.

OPAC

(= Інтернет-каталог публічного доступу)

Так називається каталог із носіями, у якому ви можете самостійно шукати те, що Вам потрібно, а також резервувати медіа або продовжувати термін Ваших позичань. Усі носії інформації, а також додаткову інформацію Ви знайдете на bibliotheken.komm.one/bruchsal

Події та програми

Для дітей від чотирьох років ми влаштовуємо читання щоп'ятниці о 16.00 год. У перший четвер кожного місяця з 16:00 до 18:00 збираються любителі ігор на ігрову зустріч для всіх вікових груп. Про актуальні виставки та інші заходи для дорослих можна дізнатися на bibliotheken.komm.one/bruchsal. Якщо Ви бажаєте відвідати бібліотеку групою, шкільним класом чи дитячим садком, просимо Вас зробити попередній запис.

Години роботи

Вт / Чт / Пт	13:00 - 18:00
Ср / Сб	9:30 - 13:00
Пон	закрито

Контакти та інформація:

Stadtbibliothek Bruchsal
Am Alten Schloss 4
76646 Bruchsal



Телефон: +49-7251 79-310 / 79-311
Мейл: stadtbibliothek@bruchsal.de
www.stadtbibliothek.bruchsal.de
bibliotheken.komm.one/bruchsal

11/2022



Ласкаво просимо до нас!

Willkommen

Informationen in ukrainischer Sprache



Ласкаво просимо до нас!

У міській бібліотеці міста Брухзаль із широкого асортименту біля 58 000 носіїв інформації Ви можете вибрати собі те, що Вам до вподоби. У нас Ви знайдете багато медіа іноземними мовами. Міська бібліотека також супроводжує усіх, хто хоче вивчати німецьку мову як іноземну, а саме широким вибором мовних курсів, навчальних та практичних посібників.

Ви можете приємно провести час у нашому кафе-читальні, почитати вголос своїм дітям, попрацювати у читальному залі зі своїми друзями або ж нагорі в місцях тиші. Ми також пропонуємо безкоштовний WLAN, місця для праці із доступом до інтернету та можливість скористатися копіювальним апаратом.

Під час перебування у бібліотеці майже все це є доступним безкоштовно та без членства в бібліотеці. Якщо Ви захочете взяти книги чи інші медіа із собою додому, або ж позичити їх у цифровому форматі, Вам буде потрібна реєстрація.

Реєстрація

Для реєстрації принесіть, будь ласка, паспорт або посвідчення особи (включно з актуальною пропискою). Для дітей та молоді до 17 років потрібен підпис батьків на реєстраційній формі.

Дорослим за членство в бібліотеці потрібно платити. Якщо Ви без роботи або на соціальному забезпеченні, то для Вас саме членство є безкоштовним.



Тарифи:

Річна плата (від 18 років)	24 €
Картка партнера	35 €
Особи з інвалідністю (потрібне посвідчення)	15 €

Учні та студенти віком від 18 до 27 років, учасники Федеральної волонтерської служби BFD (потрібні посвідчення) 8 €

Безкоштовним є членство для:

- дітей та молоді віком до 17 років, - осіб, які отримують допомогу відповідно до Соціального Кодексу Sozialgesetzbuch II, III, XII, із відповідним підтвердженням.

Позичання носіїв інформації / медіа

Терміни позики

Книги, брошури, карти, комікси, аудіокниги, аудіокниги для молоді, настільні та консольні ігри можна позичати на 4 тижні.

Дитячі компакт-диски, музичні компакт-диски, Топу та журнали можна позичати на 2 тижні.

DVD можна позичати на 1 тиждень.

Позику усіх носіїв можна п

родовжувати до двох разів (якщо їх попередньо не замовили інші користувачі бібліотеки). Усі носії можна попередньо замовити за комісію розміром в 1 €.

повернення носіїв із запізненням стягується

комісія 0,20 € в день за одну одиницю носія,

про потреби теж комісія за нагадування про прострочений платіж:

2,50 € за перше нагадування,
5,00 € за кожне додаткове нагадування.

Комісія за нагадування стягується додатково до комісії за прострочення платежу. Користувачі бібліотеки мають можливість повертати носії у позаробочий час через зовнішнє віконце.